



董事会批准 Franklin 高中的新吉祥物选择一闪电

Franklin 高中的新吉祥物和昵称将是闪电(Lightning)。确定该校新身份的过程于星期二结束,当时波特兰公立学校教育董事会一致批准了校监 Guadalupe Guerrero 的建议。

该变更使得 Franklin 的身份与 PPS 政策保持一致,该政策禁止学区学校、吉祥物和标示使用带有宗教性质的名称。董事会认为 Franklin 的长期吉祥物贵格会(Quakers)违反了该规则。

"今晚开启了 Franklin 社区和东南波特兰的一个新篇章,它将具有包容性的并反映我们的价值观,"董事会成员 Julia Brim-Edwards 说。

这一变更是由贵格会信徒的家长提出的,他们在三年的时间内向学区提出了两起投诉。这首先要求修订学区的命名政策,以使其与学区价值保持一致。在董事会于 2018 年 5 月 8 日的会议上通过该修订后,董事会通过了一项改变 Franklin 身份的决议,然后学区开始了一个广泛的过程,以确定新的吉祥物。这项工作由一个由 20 名成员组成的吉祥物鉴定委员会指导,该委员会包括广泛的参与者,包括学生、工作人员、社区成员和校友。

该委员会举行了一系列公开会议,校长 Chris Frazier 向多个选区和团体寻求反馈,校友会还使用其 Facebook 页面分享信息。该委员会还对被视为决赛入围者的 6 个名称进行了公开调查:大使、军马、猎鹰、冷杉、闪电和雷电。受访者也可以提供一个供选择的名称。

"这个过程是透明的,它是包容和协作的,"Frazier说。

该委员会将其建议传达给了校监 Guerrero,后者与董事会分享了他的建议。在周二的会议上,董事会以 7-0 的投票通过了 5900 号决议,批准了闪电这一名称。学区设定了 2020 年 夏季为截止日期,以更改带有贵格会一词的学校财产。